
Rodina a jej deň

osláv

Valné zhromaždenie OSN 20.septembra

1993 vyhlásilo deň 15. máj za Medzinárodný
deň rodín. Prvou lastovičkou na Slovensku
bola aktivita Diecézneho pastoračného
centra v Banskej Bystrici v rokoch 2005-
2006. V súčasnosti je organizovaná oslava
rodiny po celom Slovensku v mnohých
regiónoch. V Košiciach bude 4. mája.
Hlavným zámerom týchto osláv je
poukázanie na dôležitosť rodiny a
manželstva. Niekto povedal: "Ak niekde na
Zemi zostalo kus Raja, je to v rodine, kde je
láska." Rodina, tento  základný stavebný
kameň každej spoločnosti, tvorený mužmi a
ženami, vzniká prirodzene ako výsledok ich
slobodného rozhodnutia láskou natrvalo
spojiť vzájomné spolužitie. Deti do rodiny
prichádzajú prirodzene ako plod
láskyplného objatia manželov. V
pokračovaní ich vzájomnej lásky nachádzajú
svoju identitu, sebadôveru a  základnú
životnú dôveru, radosť zo súrodeneckých
vzťahov a z blízkosti milých starkých. Láska,
o ktorej hovoríme, nie je iba romantické
rojčenie. Je to proces rastu ľudí, ktorí chcú
rásť,  každodenne investovať do svojich

vzťahov - čas na rozhovory, ochotu dať
priestor druhým, milovať ako prví. Ktorí
zostanú sebou aj v láske nežičlivom
prostredí. Preto rodiny, kde sa majú ľudia
radi, sú pre spoločnosť prísľubom
budúcnosti. 
Čo prinášajú spoločnosti rodiny, kde chýba
tmel lásky? Rozvody, menej detí, aj tie sú
nemilované alebo milované opičou láskou;
mužov dezorientovanej identity; ženy
nemilované a zneužívané; podstatne menej
prirodzenej radosti zo života a nadvýrobu
umelých "radostí"; siroty žijúcich rodičov,
ktorí rezignovali na lásku, či sú príliš
zaneprázdnení sebou; deti závislé na
internete, na počítačových hrách, na
drogách, na alkohole, nikotíne, na
gemblerstve, na túžbe po láske, na
hazardovaní s vlastným životom, len aby si
ich niekto všimol a objavil ich! 
A štát sa potom mení z manažéra
spoločnosti na opatrovateľa, policajta, na
náhradného otca a náhradnú mamu. A
pritom riešenie je naporúdzi,  odjakživa
známe: vrátiť sa k dobrodružstvu milovať
ako prvý/prvá, investovať viac do lásky, ako
do rulety alebo čohokoľvek iného...

(krátené: www.denrodiny.sk)

(Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné
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Láska k nepriateľom

Keď sa človek pohrúži do hlbín svojej

biedy, stane sa súcitným so svojím blížnym.
Poznáva v ňom skúsenosť, ktorú sám prežil.
Všetci sme „z jedného cesta.“  Ako by sme
mohli súdiť svojho brata? Táto skúsenosť
spásy vedie k láske k nepriateľom, k
prihováraniu sa za hriešnikov. 
„Ten, kto láskou dosiahne to, že bude
obrazom a podobou Boha, bude milovať
dobro z lásky k dobru samotnému. Bude
trpezlivý a tichý, nebude sa rozhorčovať nad
vinou svojho brata. Vo svojej ľútosti a
sústrasti s jeho slabosťou bude prosiť Boha,
aby mu odpustil. Spomenie si, že on trpel
podobne, pokiaľ  ho Božie milosrdenstvo
neoslobodilo. Nevymanil sa zo svojich
nerestí  a hriechov vlastnými silami, ale s
pomocou Pána. Potom pochopí, že musí byť
milosrdný k zblúdilým, namiesto toho, aby
sa hneval. A s veľkým pokojom v srdci bude

spievať: “Rozviazal si moje putá, obetu
chvály ti prinesiem.” (Ž 116,16-17) Ak zotrvá
v tejto pokore srdca, bude poslúchať
prikázanie evanjeliovej dokonalosti:
„Milujte svojich nepriateľov a modlite sa za
tých, ktorý vás prenasledujú.“ (Mt 5,4) 
Potom môže dostať titul syna: „Takto
budete synmi svojho nebeského Otca.“ (Mt
5,45) Kto sa stal synom, je plný
milosrdenstva a súcitu ako Pán. 

Jednota     
Z lásky k Bohu vyplýva láska k blížnemu a
naopak. Kto sa stal synom Otca, je bratom
všetkých, ktorí sú synmi s ním. 
Čím viac sa niekto približuje k druhým, tým
viac sa približuje k Bohu. A tak je tomu aj
naopak. Čím viac sa niekto vzdiali od Boha,
tým viac sa vzďaľuje a oddeľuje od
ostatných. A čím viac sa vzdiali od
ostatných, tým viac sa vzdiali i od Boha. 
Taký je rad lásky.  Čím viac sme mimo, tzn.
pripútaný k tvorom, tým menej milujeme
Boha a tým ďalej sme od blížneho. A čím
viac milujeme Boha a približujeme sa k
nemu láskou, tým viac sa približujeme k
svojmu blížnemu a spájame sa s ním.
Nakoľko sme spojení s blížnym, natoľko sme
spojení s Bohom. (Dorotej)

(Dominika Čechová)
Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušte, s.93-95 

Prinášame vám ďalšie vaše názory

zachytené v ankete k 10. výročiu v našej
farnosti na všelijaké témy. Naše vyjadrenie

príde nabudúce.

Kňazi 
- Viac si vážiť otca Mareka a otca Antona,
lebo niektoré kresťanky sa tak správajú,
najmä k otcovi Marekovi ako puberťačky.
Veď kňaz je Boží sluha a nie nejaký chlapec
z ulice! Len toľko. 
- kaplán: poučné a zaujímavé kázne.
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dokončenie z predošlej strany

Iné: 
- v týždni nemusia byť platené kantorky
mimo nedele, sviatkov a slávností – treba
nám aj šetriť;
- nárokovanie si všimného;
- čím je nás viac oddaných Bohu, tým sme
silnejší v boji proti zlu;
- som spokojná;
- vieme sa prispôsobiť ostatným farníkom,
nakoľko tu trvalo nebývame;
- možno by bolo dobré viac aktivity od nás
farníkov.

Sv. omše, liturgia jednotlivých sviatostí:
- sviatosť birmovania je zbytočne dlhá
príprava a mladých ľudí iba odrádza,

myslím, že polovica tých mladých po
sviatosti ani kostol nenavštívi;
- páčilo by sa mi častejšie doprevádzanie
nedeľných sv. omší mládežníckym zborom,
je to úplne iná atmosféra.

Fara
- sú veľmi vysoké  náklady na prevádzku
fary.

Deti a mládež
- Som za pani Mičkaninovú, aby sa vrátila k
deťom, ona  vedela lepšie viesť deti ako tie,
čo sú teraz to je o ničom. Ďakujem. 
- Môj názor je taký, aby deťom a mládeži sa
venovala p. Mičkaninová. Bolo to oveľa
krajšie. (Marek Kunder)

Pobožnosť prvých piatich

sobôt a modlitba

večeradla

Tieto dve pobožnosti k Panne Márii

poznáme a modlíme sa ich, mali by sme
však vedieť ich rozlíšiť.
Fatimská sobota
Táto pobožnosť prvých piatich sobôt-
fatimská sobota, má svoj pôvod v zjaveniach
Panny Márie vo Fatime v roku 1917. Matka
Božia sa tam zjavila trom pastierikom Lucii,
Hyacinte a Františkovi. Požiadala ich, aby
tlmočili svetu, že ľudia majú prestať urážať
Boha svojimi hriechmi a modlili sa za
obrátenie hriešnikov. V tejto prosbe bol
náznak pobožnosti prvých sobôt.
V Španielskom mestečku Pontevedra sa 10
decembra 1925 zjavila presvätá Panna
sestre Lucii v kláštore a povedala: "Dcéra
moja, pozri na moje srde ovinuté tŕním,
ktorým ho nevďační ľudia ustavične

prebodávajú svojím rúhaním, urážkami a
svojou nevďačnosťou. Hovor  všetkým, že
tým, ktorí cez päť mesiacov idúcich za sebou
neprerušene v prvú sobotu sa vyspovedajú,
pristúpia k svätému prijímaniu, pomodlia sa
päť desiatkový ruženec a strávia v
spoločnosti so mnou 15 minút rozjímaní o
tajomstvách ruženca a vzbudia si úmysel, že

tým chcú odčiniť urážky spáchané voči
môjmu Nepoškvrnenému Srdcu, tým
všetkým sľubujem, že budem pri nich v
hodine smrti so všetkými milosťami, ktoré
sú potrebné pre spásu ich duší. " 

(dokončenie v nasledujúcom čísle)
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Medžugorie

Svedectvo vizionárky

Marije – II. časť 

Prinášam druhú časť svedectiev

vizionárky Marije Pavlovič - Lunneti,
tentokrát o tom ako vizionári rástli v
modlitbe spolu s Pannou Máriou.
„Prvá modlitba, ktorú sme sa my vizionári a
potom aj všetci prítomní začali modlievať s
Pannou Máriou, bola modlitba Verím v
Boha a sedemkrát Otčenáš, Zdravas Mária
a Sláva Otcu. V tejto modlitbe sme radi
pokračovali, keď sme kľačali každý večer po
svätej omši a ďakovali sme jej za
prítomnosť medzi nami. Pomaličky nás
Panna Mária pozvala, aby sme sa modlili
svätý ruženec, jej obľúbenú modlitbu.
Veľmi radi sme sa začali modliť radostné,
bolestné a slávnostné tajomstvá a neskôr
nás Panna Mária pozvala, aby sme sa
modlili aj štvrté tajomstvá, tajomstvá
svetla. K tým nás povzbudil pápež Ján Pavol
II., aby sme prostredníctvom svätého
ruženca rozjímali a žili Ježišov život.
Neuplynulo ani tak veľa času a Panna Mária
nás pozvala, aby sme sa svätý ruženec
modlili každý deň.“
„Čoskoro nás povzbudila, aby sme vo
svojom dome, vo svojej rodine dali na
viditeľné miesto Sväté písmo a aby sme ho
čítali. Pamätám si ako nás k tomu pozvala a
každý z nás vizionárov si kúpil Sväté písmo
a začal ho čítať. Kamkoľvek sme išli – na
Podbrdo, na Križevac – mali sme ho stále
pri sebe a radi sme ho čítali. Čítaním
žalmov sme preukazovali radosť Bohu
prostredníctvom modlitby. Panna Mária
nás tiež pozvala, aby sme vo svojom dome
na viditeľné miesto dali kríž. Povedala nám,
aby sme mali stále pri sebe požehnané

predmety na znamenie, že jej patríme. A
tak sme s medailónmi, ružencami a krížom
začali svedčiť o tom, že sme kresťania, že
patríme Panne Márii a že Boh je u nás na
prvom mieste.“
„Po určitom čase nás Panna Mária pozvala,
aby sme sa každý deň modlili tri hodiny.
Keď to od nás žiadala, tak sme jej povedali,
že je to trochu priveľa, čo od nás žiada, že
nie sme schopní toľko sa modliť. Ona sa len
usmiala a povedala: „Keď do vašej rodiny
zavíta drahý priateľ, tak sa nepozeráte na
to, dokedy u vás zostane, koľko času s ním
trávite. Nech sa Ježiš stane vašim najlepším
priateľom.“ Od tejto chvíle sme začali
hlboký život s Ježišom, nasledovali sme
posolstvá Panny Márie a začali sme ich
dosvedčovať svojim životom.“
„Panna Mária od nás ďalej žiadala, aby sme
sa začali klaňať Ježišovi v Najsvätejšej
Oltárnej sviatosti a my sme to začali
pravidelne vykonávať a začali sme
adoráciou ďakovať Bohu, čo robí skrze
Máriu. Tiež sme ďakovali Bohu za všetko,
čo koná aj cez iných, ktorí sem prichádzajú
a chcú zmeniť svoj život k lepšiemu.“
„Počas každého zjavenia prosím Pannu
Máriu za mladých a všetkých, ktorí
prichádzajú do Medžugoria, aby sa
zachránili, aby sa rozhodli pre svätosť tak,
ako sa rozhodol aj svätý František, ktorý si
vybral, čo je správne, zanechal všetko
bohatstvo a mimoriadnym spôsobom
dosvedčoval radosť vzkrieseného Ježiša.“
„Aj keď zjavenia trvajú tak dlho, Panna
Mária sa neunavila. Ona chce, aby sme boli
jej vystretými rukami, aby sme my
prenášali jej posolstvá. Aj dnes nám hovorí,
že sa za nás prihovára u svojho Syna a že
nás miluje. Využime tento čas milosti a
rozhodnime sa pre Boha a pre večný život.“

(Jana Jenčová)
Zdroj:  Šego, K.:  Rozhovor s vizionármi



Pštros Oliver

Jeden sebavedomý a vplyvný pštros

prednášal mladým pštrosom o nadradenosti
ich druhu nad ostatnými vtákmi. „Sme
najväčší vtáci a preto sme najlepší...“
Všetci prítomní zvolali: „Tak je, tak je!“
okrem jedného nespokojenca, akéhosi
Olivera. „Nevieme lietať dozadu ako
kolibríky,“ povedal nahlas.
„Kolibrík lieta dozadu,“ zopakoval starý
pštros, „my však postupujeme, ideme
vpred.“
„Tak je, tak je!“ zvolali ostatní pštrosí,
okrem Olivera.
„Znášame najväčšie vajcia, a preto
najlepšie,“ pokračoval starý učiteľ. 
„Vajíčka červienky sú krajšie,“ povedal
Oliver.
„Z vajíčok červienky sa kľujú len červienky,“
namietal starý pštros. „Červienky sa na
lúkach venujú iba červom a bašta!“
„Tak je, tak je!“ zvolali všetci pštrosí, okrem
Olivera.
„My chodíme na štyroch prstoch, kým
človek na to potrebuje prstov desať,“
pripomínal starý pštros svojim žiakom.
„Ale človek môže lietať a pritom sedieť a my
vôbec nelietame,“ podotkol Oliver.
Starý pštros naňho zagánil prísnym
pohľadom. „Človek lieta po svete, ktorý je
guľatý veľmi rýchlo. Čoskoro doletí sám
seba a zozadu do seba vrazí a nikdy nebude
vedieť, že to, čo doňho zozadu vrazilo, bol
človek.“

„Tak je, tak je!“ zvolali ostatní, okrem
Olivera.
„A potom, v nebezpečenstve sa môžeme
stať neviditeľnými tým, že strčíme hlavu do
piesku,“ vyhlásil učiteľ. „Nik iný to
nedokáže!“
„Ako môžeme vedieť, že nás iní nevidia, keď
nevidíme?“ pýtal sa Oliver.
„To sú výhovorky,“ zvolal starý pštros a
všetci ostatní pštrosi, okrem Olivera, zvolali:
„Výhovorky!“ bez toho, aby vedeli, čo to
znamená.
Práve v tej chvíli učiteľ a žiaci počuli zvláštne
dunenie ako hrmenie, ktoré sa stále
približovalo. Nebolo to hrmenie z neba, ale
hukot ozrutného stáda krutých útočiacich
slonov, ktorí sa z ničoho nič naľakali a slepo
utekali. Starý pštros a ostatní pštrosi, okrem
Olivera, strčili hneď hlavy do piesku. Oliver
sa rýchlo skryl za blízku skalu a ostal tam,
kým sa búrka zvierat neprehnala. Keď vyšiel
spoza skaly, videl pred sebou na šírošírom
piesku kosti a perie, a to bolo všetko, čo
ostalo zo starého učiteľa a jeho žiakov. Aby
si bol Oliver istý, začal vyvolávať, ale nik mu
neodpovedal, okrem jeho hlasu.
„Oliver!“ zvolal.
„Tu som!“ odpovedal si. A to bol jediný zvuk
napúšti.
Jedna loď narazila na skalnatý útes.

Cestujúci nastúpili na veľký záchranný čln a

s nimi aj niekoľko dôstojníkov a kormidelník.

Prv než čln opustil loď, ktorá uviazla na

skalisku, kapitán odporúčal odchádzajúcim:

„Počúvajte kormidelníka, on vie, ako sa riadi

čln.“

Jedna starenka zašomrala: „Neviem... pred

chvíľou sme pod jeho vedením narazili na

útes!“

Nedávajte nikomu svoj rozum do prenájmu.

Veľkosť posluchárne nerobí myšlienku

rozumnou. (Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Je tam hore niekto
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Argentínskemu farárovi, ktorý pôsobí
blízko Ríma, zavolal František

Taliansko 24. apríla (RV) - Jedno gesto

má niekedy väčšiu cenu než množstvo slov,
povedal Vatikánskemu rozhlasu o. Cesar
Alejandro Pulchinotta. Argentínsky kňaz je
farárom v obci Montorio Romano,
vzdialenej asi 50 kilometrov od Ríma.
Potom, čo na Petrov stolec nastúpil jeho
krajan, zaslal mu dar - zväzok svojich
celoživotných štúdií o ctihodnom o. Josém
Gabrielovi Brocherovi. Argentína sa totiž
pripravuje na skorú beatifikáciu tohto
kňaza, žijúceho v minulom storočí.  Naraz
mi zazvonil telefón a na displeji bolo
napísané: "súkromné číslo". Spýtal som sa:
Haló, kto volá. Ozvalo sa: Tu pápež
František. Ochromilo ma prekvapenie.
Povedal mi, že nás spoločný priateľ, o.
Miguel, mu odovzdal moju knihu a že mi za
ňu chcel poďakovať. Odpovedal som, že je
to pre mňa ohromná pocta - po prvé, že
dostal moju knihu a po druhé, že mi volá.
Na to pápež hovorí: Myslím, že je to
jednoducho slušné vychovanie. Daroval si
mi svoju knihu a ja ti za ňu ďakujem. To je
samozrejme medzi dvomi ľuďmi bežné. Nie
však úplne bežné, že sa pápež postavil na
moju úroveň. On je Petrov nástupca, ja
som vidiecky kňaz - delí nás veľká
vzdialenosť, ktorú pápež svojou
jednoduchosťou skrátil a nastolil vzťah
bratstva.
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PMD na Slovensku vyzbierali minulý
rok vyše 645-tisíc eur 

Bratislava 23. apríla (TK KBS) - Pápežské

misijné diela (PMD) na Slovensku vyzbierali
počas minulého roka na podporu misijných
projektov Svätého Otca 645 171,32 eur, čo
je o vyše 20-tisíc eur menej, než v
predošlom roku. Najväčšiu časť z tejto
sumy - približne 480-tisíc eur - tvorí výťažok
zo zbierky počas misijnej nedele, ktoré sme
slávili predposlednú októbrovú nedeľu.
Celá suma z tejto zbierky je určená na
podporu projektov, ktoré priamo súvisia s
ohlasovaním evanjelia. Ide hlavne o
formáciu a podporu katechétov v misiách,
katolíckych médií, stavby a opravy kostolov,
kaplniek, farských budov, kláštorov pre
rehoľníkov a iné projekty. Okrem zbierky
členovia a sponzori darovali svoje milodary
aj na ďalšie dva ciele. Prvá suma vo výške
84 111,25 € je určená pre choré a
chudobné deti do Afriky a Kazachstanu,
druhá vo výške 81 058,84 € na podporu
chudobných seminaristov v misijných
krajinách v Afrike. O výsledkoch
informovala internetová stránka
www.misijnediela.sk. "Všetkým darcom v
mene Pápežských misijných diel na
Slovensku chcem čo najsrdečnejšie
poďakovať a vysloviť úprimné Pán Boh
zaplať a vynahraď za ich veľkodušné
milodary, ktoré poputujú do misií na
podporu šírenia Božieho slova a na pomoc
tým najchudobnejším ľuďom v misiách,"
hovorí pre TK KBS Viktor Jakubov, národný
riaditeľ PMD na Slovensku. 



VV čASečASe oDoD 29.04.2013 29.04.2013 DoDo 05.05.201305.05.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na
budúci týždeň prosíme rod. Humeníkovu, rod. Brehovsku, rod. Demčovu - Trepská ul.

Upratuje sa v sobotu ráno po sv. omši o 900 . 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 5.5. – 11.5. vedie modlitby horliteľka p.
Anna Moskaľová. 
Nácvik detského speváckeho zboru - na budúcu sobotu nácvik detského speváckeho zboru

bude o 1330 v pastoračnom centre. 
Mariánske pobožnosti - teraz v mesiaci máj budeme mať mariánsku pobožnosť pred každou
sv. omšou, resp. na začiatku každej sv. omše v podobe litánií a následných modlitieb. 
Sv. spoveď - v tomto prvopiatkovom týždni bude opäť špeciálna možnosť sv. spovede a to v
pondelok až piatok 1,5 hod. pred každou večernou sv. omšou ako aj klasicky pred rannými
alebo po podľa potreby. 
Sv. spoveď chorých - v piatok budeme navštevovať chorých klasicky od 9.00 hod. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. 
Stretnutie detí na 1. sv. prijímanie - všetky deti, ktoré idú na 1. sv. prijímanie v našej farnosti,

pozývam na stretnutie, ktoré bude v túto sobotu o  1100 na fare. 
Stretnutie rodičov detí na 1. sv. prijímanie - všetkých rodičov prvoprijímajúcich detí, ktoré
idú na 1. sv. prijímanie v našej farnosti pozývam na stretnutie, ktoré bude na budúcu nedeľu

poobede po pobožnosti o  1530 tu v kostole. 
Brigády v novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto
týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme Zimnú
a Lesnícku ul., ktoré má na starosti p. Helena Baníková, a o týždeň neskôr Herliansku,
Trepskú a Jarkovu ul., ktoré má na starosti p. Helena Musáková. 
Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa

8:00 - rod. Bačova; 
10:00 - rod. Polákova; 
18:30 - rod. Baranska. 

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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LiTURgicKýLiTURgicKý PRogRAMPRogRAM oDoD 29.04.2013 29.04.2013 DoDo 05.05.201305.05.2013

PP oNDeLoKoNDeLoK 29.04.201329.04.2013
Sv. Kataríny Sienskej, panny a
učiteľky Cirkvi, patrónky Európy
(sviatok)

Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915 - 2000

UUToRoKToRoK 30.04.201330.04.2013 Sv. omša: 630 (T+K)

SS TReDATReDA 01.05.201301.05.2013
Sv. Jozefa, robotníka (spomienka)

Sv. omša: 800 (K+T)

ŠŠ TVRToKTVRToK 02.05.201302.05.2013
Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi

(spomienka)

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K)

PP iAToKiAToK 03.05.201303.05.2013
Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov
(sviatok)
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ

Sv. omša: 630 (T)

Sv. omša: 1830 (K) mládežnícka

SS oBoTAoBoTA 04.05.201304.05.2013 Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1830 (T) 

NN eDeľAeDeľA 05.05.201305.05.2013

6. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K) 

“Pane, nauč nás žiť s myšlienkou na zatratenie. Nie preto, aby sme sa ťa báli, ale aby

sme pociťovali zodpovednosť.” (G. K. CHESTERTON)


